



Подтвердились слухи о том, что расстались Мария Шарапова и Григор Димитров. Несколько раньше об этом гадали поклонники теннисистов, но сейчас данная информация подтвердилась. Об этом рассказал и сам теннисист на пресс-конференции.

Из отношения с Марией прекращены, сказал он, и сейчас он все время уделяет теннису. Он также поблагодарил Шарапову за прекрасные отношения в их жизни и пожелал успехов в карьере и личной жизни. Еще до этой пресс-конференции о расставании твиттере рассказал Даррен Роузелл, который работает обозревателем в спортивном издании ESPN.

Слухи о расставании появились еще весной, а в феврале пара праздновала помолвку и строили планы на будущее о женитьбе. Роман начался в 2012-ом году. До этого Шарапова встречалась с Энди Роддиком, Сашей Вуячичем, Адамом Ливайном, Чарли

Эберсолом.